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Prosinec 2009                                          

 Příjemné prožití Vánoc, osobní
pohodu, zdraví a štěstí v roce  2010
přejí všem občanům naší obce

zastupitelé a pracovníci obce Doksy.
Informace Obecního úřadu:

Svoz odpadu:

Upozorňujeme všechny občany, kteří mají svoz popelnic 1x za 14 dní, že svozy se uskuteční dva týdny po sobě, 

tedy v 53 a 1 týdnu!!! 

Známky na svoz z roku 2009 budou platit ještě do konce ledna 2010, ale od února je již třeba mít zakoupeny známky pro rok 2010. Prodej známek na svoz odpadu se uskuteční ve dnech 18.1., 20.1., 25.1. a 27.1.2009 na obecním úřadě a to v době

8 – 12  13 – 18 hodin.

Současně s prodejem známek bude možné platit také poplatek ze psa.

Jiří Junek

starosta obce

ZŠ a MŠ Doksy

ZŠ slavnostně zahájila nový školní rok s počtem 34 žáků.

MŠ i nadále využívá 2 oddělení s plným počtem 34 dětí.

Od září ve školském zařízení proběhla řada akcí pro děti. 

Namátkou -  účast na okresní In line brusli, kde sourozenci Ramešovi postoupili do krajského kola, akce Pomoc pro všechny na Kladně, ekologické besedy z Labyrintu, beseda a ukázka českých dravců, divadelní představení na Kladně, výlet do Prahy do čokoládovny a na Pražský hrad, kouzelník, setkání rodičů s dětmi při výrobě podzimních věnců, kde ti nejlepší byli odměněni sladkostmi, dopravní výchova pro získání průkazů cyklisty apod.

Do konce ledna děti z MŠ a 1. – 2. ročník jezdí do Tuchlovic, aby absolvovaly plavecký výcvik, ve škole pravidelně navštěvují saunu a keramickou dílnu, která je přístupna nejenom dětem, ale i rodičům. Díky finančnímu zajištění ze strany obce byla zakoupena interaktivní tabule.
Na měsíc prosinec byla naplánovaná každoroční akademie a turnaj ve florbale, ale tyto akce budou přesunuty na měsíc leden vzhledem k uzavření školy z důvodu chřipkové epidemie.

Dne 20. ledna proběhne na škole zápis prvňáčků, na které se škola jako obvykle velice těší, a proto už mají nastávající žáčci připraveny dárečky na přivítanou.

Ve škole v druhém pololetí přivítáme pí.uč. Kindlovou, která se vrací z mateřské dovolené.

Děkujeme všem, kteří čtou naše webové stránky (www. skoladoksy.xf.cz ) a jsou tedy s problematikou školy obeznámeni. Chceme Vám všem popřát příjemně prožité vánoční svátky a i v novém roce pokračovat v dobré vzájemné spolupráci.

Za celý školský sbor: Mgr. Dana Krausová

